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Organizace zadávání témat bakalářských prací (druhé ročníky) 

prostřednictvím systému BADIS v akademickém roce 2011/12 

( https://badis.czu.cz ) 
 

 

Student si vybírá z nabídky témat bakalářských prací jednotlivých kateder prostřednictvím 

přihlášky na konkurz v systému BADIS. Systém obsahuje takový počet míst v konkurzech, 

aby o 20 - 25% převyšoval počet přihlašovaných studentů. Pedagog potvrzuje přihlášeným 

studentům nejpozději do 19. března 2012 přijetí/nepřijetí na konkurz u daného tématu. 

Pokud počet přihlášených studentů přesáhne počet vypsaných míst konkurzu, má pedagog 

právo přihlášeného studenta odmítnout. Student v takovém případě musí vyhledat téma práce 

v konkurzu, kde jsou ještě volná místa. 

 

Pokud chce student vypracovat bakalářskou práci na vlastní téma, musí toto téma nejprve 

projednat s pedagogem a ten zapíše téma do systému a přiřadí k němu přímo konkrétní jméno 

studenta. 

 

Vybrané téma je pro studenta závazné a nelze měnit. 

 

Harmonogram zadávání témat: 

1. prosinec 2012 – 16. únor 2012  

 témata jsou studentům k dispozici pro prohlížení   

17. únor 2012 (od 6:00 hod.) - 18. březen 2012 (do 24:00 hod.) 

 přihlašování studentů na konkurz – výběr tématu – zapisují si studenti sami 

prostřednictvím systému BADIS 

19. březen 2012 – 31. březen 2012 

 přímý zápis studentů, kteří nebyli úspěšní u konkurzu (zapisuje pedagog po 

předchozí domluvě se studentem) 

 

Harmonogram další práce studenta: 

duben – květen 2012 

Student je povinen osobně konzultovat zadání práce s  vedoucím práce a nejpozději  

do konce května 2012 předložit písemně vedoucímu práce návrh na všechny údaje pro 

zadávací list (viz tiskopis „Konzultace studenta k podrobnostem zadání bakalářské práce“.) 

 

Po odsouhlasení vedoucím práce zapíše student tyto údaje do systému BADIS.  

 

Vložené údaje slouží jako podklad pro tisk zadávacího listu bakalářské práce a jsou také 

podmínkou pro udělení zápočtu v předmětu „Seminář k bakalářské práci“ u některých 

studijních oborů. 

 

V Praze, 25. ledna 2012 

 

Ing. Jiří Husa, CSc. 

zástupce ředitele pro pedagogickou činnost 


